



URADNA IZJAVA ORGANIZATORJA EDS 2024

Želeli bi odgovoriti na zavajajoče informacije, ki krožijo po družbenih omrežjih iz različnih virov, v povezavi s fotografiji

1. WDPA informacije

Kinološka zveza Slovenije ni nikoli prejela uradne zahteve glede razlage ali pojasnila pravilnika s strani organizacije WDPA. WDPA je na družbenih omrežjih objavljala napačne in neresnične informacije. Prav tako omenjena organizacija ni nikoli stopila v stik z nami. Prvi stik je bil vzpostavljen v ponedeljek, 9. Septembra, ko je predsednik Kinološke zveze Slovenije, g. Hari Arčon poklical g. Karla Donvila. Nepošteno je, da člani WDPA kritizirajo našo organizacijo brez preverjenih in ne verodostojnih informacij.

Fotografi, ki si želijo fotografirati na Evropski FCI razstavi psov in v BIS ringu ter z namen prodaje slik, morajo plačati pristojbino v višini 450 eur brez DDV. Ta pristojbina zajema vstopnino za vse dni, parkirišče, kosila in VIP dostop.

2. Razstavljalci, lastniki psov in obiskovalci.

Fotografiranje lastnih psov s fotoaparatom ali mobilnim telefonom s strani organizatorja EDS 2024 ni prepovedano. **Vsak lastnik lahko svoje pse fotografira z osebno napravo.** Na razstavišču bo omogočen tudi poseben prostor za slikanje vaših psov na podlagi rezultatov, dovoljeno pa je tudi slikanje vašega psa v ringu, vendar v skladu z vsemi pravili ocenjevanja psov, brez motenj sodnika in protokolov v ringu.

Lastniki psov in razstavljalci ne smejo fotografirati drugih psov z namenom prodaje teh slik. Lastnik lahko neomejeno fotografira svojega psa. Skladno s hišnem redom, ki bo objavljen tudi na spletni strani www.eds2024.si, obiskovalci ali druge osebe ne smejo fotografirati psov tretjih oseb ali jih le tem tudi prodajati.

Vsi razstavljalci imajo pravico do kakovostnih slik svojih psov. To jim bomo tudi omogočili, saj bo seznam akreditiranih fotografov objavljen tudi na spletni strani EDS 2024, takoj, ko bo razpis zaključen.

3. Novinarji in fotografi

Novinarji imajo pravico do neodvisnega novinarskega dela ter do prostega vstopa na vse razstave v sklopu EDS. Zavezujemo se, da jim bomo zagotovili vso potrebno podporo in informacije za nemoteno delo.



Akreditirani fotografi bodo prav tako deležni naše polne podpore. Zanje bodo pri delu v Sloveniji veljali enaki pogoji kot za podjetja, ki bodo imela stojnice na EDS 2024. Pomagali jim bomo pri pridobivanju potrebne dokumentacije za delo v Sloveniji in poskrbeli, da se bodo na EDS 2024 v Sloveniji dobro počutili. Poleg tega bomo vse akreditirane fotografe vidno izpostavili med uradnimi fotografi EDS 2024 na spletni strani in jih promovirali preko FB strani EDS 2024. Akreditirani fotografi bodo objavljeni takoj po zaključku prijavnega roka, ki je 15. september 2024

4. Enake pravice

Na EDS 2024 nimamo uradnega fotografa, ki bi imel ekskluzivne pravice. Vsi akreditirani fotografi pri organizatorju, Kinološki zvezi Slovenija, bodo imeli enake pravice. Ta pristop zagotavlja pravičnost in enakost na trgu dela, saj bodo akreditirani fotografi delali pod enakimi pogoji, deležni enake obravnave in dostopa do enake pomoči. Vsi akreditirani fotografi bodo imeli enake možnosti za uradno prodajo svojih fotografij razstavljalcem.

5. Pravni vidik dela v Sloveniji

V skladu s slovensko zakonodajo morajo imeti vsi posamezniki, ki delajo ali opravljajo storitve v Sloveniji, registrirano dejavnost in davčno številko. Ta zahteva, brez izjeme, velja tudi za fotografe in njihove storitve. Podprli bomo fotografe tudi na način, da jim bomo pomagali hitro pridobiti vso potrebno dokumentacijo.

V tem času smo prejeli že kar nekaj prijav s strani akreditiranih fotografov. Vsekakor za tiste fotografe, ki si še niso zagotovili akreditacije, imajo še nekaj dni, da si zagotovijo to možnost, **najkasneje do 15. septembra 2024.**

Vse informacije so na voljo na spletni strani EDS 2024. V kolikor imate kakšna dodatna vprašanja, vezana na fotografe ali fotografiranje, prosim kontaktirajte nas na elektronski naslov pisarna@kinoloska.si. To je edini elektronski naslov Kinološke zveze Slovenije, kjer vam lahko zagotovimo relevantne informacije glede omenjene tematike. Kot organizatorji ne odgovarjamo za druge nepopolne in neresnične informacije, ki se pojavljajo na družbenih omrežjih in drugih virih.

Predsednik Kinološke zveze Slovenije,

g. Hari Arčon